

**RETIFICAÇÃO N.º 1 DO EDITAL N.º 003/2011 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

A Secretaria de Estado de Gestão e Planejamento retifica o Edital n.º 003/2011 – Processo Seletivo Simplificado para a contratação de Professores e Apoio Administrativo, conforme segue:

**Onde se lê:**

7.1.2.As inscrições estarão abertas no período de outubro/2011 a outubro/2011;  
13.21.Este edital entra em vigor na data de sua publicação.

Goiânia \_\_\_\_, de outubro de 2011.

**Leia-se :**

7.1.2.As inscrições estarão abertas no período de 14 de novembro/2011 a 20 de novembro/2011;  
13.21.Este edital entra em vigor na data de sua publicação.

Goiânia 11, de novembro de 2011.

Goiânia, 11 de novembro de 2011.

Giuseppe Vecci  
Secretário de Gestão e Planejamento